
日にち：　　月　　日

名まえ

1   71－55 の計算をします。　　に あう数を 書きましょう。

①  一のくらいの 計算

 １から５は ひけないので、

 十のくらいから１くり下げて

7 1

②  十のくらいの 計算
－ 5 5

１くり下げたので ６

③  71－55の 答えは　　　   です。

2   32－26 の計算をします。　　に あう数を 書きましょう。

①  一のくらいの 計算

 ２から６は ひけないので、

 十のくらいから１くり下げて

3 2
－ 2 6

②  十のくらいの 計算

１くり下げたので ２

③  32－26の 答えは　　　   です。

２－ = ０

12 － ６ =

11 － ５ =

６－ = 1

６

⑥ 定着

(うすい字はなぞりましょう。)

６



日にち：　　月　　日

名まえ

1   71－55 の計算をします。　　に あう数を 書きましょう。

①  一のくらいの 計算

 １から５は ひけないので、

 十のくらいから１くり下げて

7 1

②  十のくらいの 計算

1 6
－ 5 5

１くり下げたので ６

③  71－55の 答えは　　　   です。

2   32－26 の計算をします。　　に あう数を 書きましょう。

①  一のくらいの 計算

 ２から６は ひけないので、

 十のくらいから１くり下げて

3 2
－ 2 6

②  十のくらいの 計算

6
１くり下げたので ２

③  32－26の 答えは　　　   です。

２－ = ０

12 － ６ =

11 － ５ =

６－ = 1

６

⑥ 定着 答え

6

６

５

16

(うすい字はなぞりましょう。)

10

2

６

２

6

10


